

DOKUMENT QE PERMBAN INFORMACION MBI TARIFAT

Ofruesi i shërbimit të pagesave: Banka Amerikane e Investimeve SH.A

Emri i konsumatorit: _____

Data: 07.10.2025

- Ky dokument ju informon për tarifrat për përdorimin e shërbimeve kryesore të lidhura me llogarinë e pagesës. Kjo do t'ju ndihmojë të krahasoni këto tarifa me ato të llogarive të tjera.
- Tarifrat mund të zbatohen gjithashtu për përdorimin e shërbimeve të lidhura me llogarinë të cilat nuk janë të listuara këtu. Informacioni i plotë është në dispozicion në kushtet e punës të publikuara në ambientet e degëve të Bankës dhe në faqen zyrtare www.abi.al si dhe në kontratën individuale dhe aneksin e kushteve të punës që firmos konsumatori.
- Një fjalor i termave të përdorur në këtë dokument është në dispozicion falas.

Shërbimi	Tarifa
Shërbime të përgjithshme të llogarisë	
Llogaria rrjedhëse	Përfshin një paketë shërbimesh të përbëra nga: transferata brenda Bankës, transferata brenda dhe jashtë vendit, pagesa të faturave dhe të pajiset me kartë debiti dhe krediti.
Hapja e llogarisë:	Pa komision
Balanca minimale e kërkuar për llogarinë:	LEK 1'800, EUR 12, USD 24, GBP 12, CHF 12
Mirëmbajtja mujore e llogarisë:	LEK 150, EUR 1, USD 2, GBP 1, CHF 1
Mbyllja e llogarisë:	deri në 3 muaj EUR 10, LEK 1'400, ekuiv, mbi 3 muaj EUR 5, LEK 700, ekuiv
Tarifa Totale Vjetore për mirëmbajtjen e llogarisë	LEK 1800, EUR 12, USD 24, GBP 12, CHF 12
Pagesat (me përjashtim të kartave)	
Pagesa Periodike	Pa komision
Transferata brenda vendit në LEK	
Transferata në mbërritje	Pa komision
Transferata në nisje në sportelin e Bankës	Deri në 10'000'000 LEK - 0.01% min 500 max 1'000 LEK Mbi 10'000'000 LEK - 1'500 LEK
Transferata në nisje nëpërmjet Online Banking	Deri në 40'000 LEK – pa komision 40,001 – 10'000'000 – 0.005% min 50 max 500 LEK Mbi 10'000'000 – 750 LEK
Transferata brenda vendit në EUR (AIPS)	
Transferata në mbërritje	Pa komision
Transferata në nisje në sportelin e Bankës	0.02% min 6 max 50 EUR
Transferata në nisje nëpërmjet Online Banking	0.01% min 2 max 25 EUR
Transferata ndërkombëtare në valutë (EUR, USD, GBP)	
Transferata në mbërritje	0.10%, Min 5 EUR, Max 50 EUR
Transferata në nisje në sportelin e Bankës	0.15%, Min 15 EUR, Max 175 EUR, plus SWIFT

Transferta në nisje - urgjent	1 datë valutë: 0.2% Min 20 EUR, Max 225 EUR, plus SWIFT 0 datë valutë: 0.25% Min 25 EUR, Max 275 EUR, plus SWIFT
Transferta SEPA (EUR)	
Transferta në mbërritje	3 EUR
Transferta në nisje në sportelin e Bankës	0.02% min 6 max 50 EUR
Transferta në nisje nëpërmjet Online Banking	0.01% min 2 max 25 EUR
Kartat në tërheqje dhe para fizike	
Karta e Debitit	
Tërheqje në ATM të Bankës Amerikane të Investimeve	Pa komision
Tërheqje në ATM dhe disbursim cash brenda vendit (banka të tjera)	1.5%, Min 300 LEK/2.4 EUR
Tërheqje në ATM dhe disbursim cash jashtë vendit	2.5%, Min. 500 LEK/4 EUR, Max. 1'000 LEK/ 8 EUR
Pagesë me kartë debiti brenda Shqipërisë	Pa komision
Pagesë me kartë debiti jashtë Shqipërisë	1.5% Min 100 LEK /0.8 EUR
Karta e Kreditit	
Tërheqje në ATM të Bankës Amerikane të Investimeve	Visa Gold: 1.5% Min. 400 LEK/ 3 EUR, Max. 800 LEK/6 EUR VISA Classic: 2% Min 300 LEK /2 EUR
Tërheqje në ATM dhe disbursim cash brenda vendit (banka të tjera)	Visa Gold: 2% Min. 500 LEK/ 4 EUR, Max. 1'000 LEK/8 EUR VISA Classic: 2.25% Min 500 LEK /4 EUR
Tërheqje në ATM dhe disbursim cash jashtë vendit	Visa Gold: 2.5% Min. 600 LEK/ 5 EUR, Max. 1'200 LEK/9 EUR VISA Classic: 2.5% Min 500 LEK / 4 EUR
Pagesë me kartë krediti brenda Shqipërisë	Pa komision
Pagesë me kartë krediti jashtë Shqipërisë	Pa komision
Kredi kufi dhe shërbimet përkatëse¹	
Norma e interesit	LEK: 14% EUR/USD: 11%
Komisioni i disbursimit	1% 0% - për blerje kredie nga banka të tjera
Shërbime të tjera	
Nxjerrje mujore e lëvizjes së llogarisë	Pa komision
Një nxjerrje e lëvizjes së llogarisë për 12 muaj të fundit ose viti kalendarik paraardhës	Pa komision
Nxjerrje e lëvizjes së llogarisë – më shpesh se 1 në muaj ose dublikatë	1 EUR

Paketa e shërbimeve	Tarifa
Nuk është e disponueshme	

¹ Ofrohet vetëm për konsumatorët pagamarrës

Treguesi gjithëpërfshirës i kostos

Mujore: EUR 1, LEK 150, USD 2, GBP 1, CHF 1

Vjetore: EUR 12, LEK 1800, USD 24, GBP 12, CHF 12

Fjalor për termat e shërbimeve më përfaqësuese të lidhur me llogarinë e pagesës

Mirëmbajtja e llogarisë - Ofruesi i shërbimeve të pagesave administron llogarinë, duke bërë të mundur që konsumatori ta përdorë atë.

Kredi kufi - Ofruesi i llogarisë i jep konsumatorit mundësinë e disponimit të fondeve në llogarinë e tij, që tejkalojnë gjendjen aktuale të fondeve në këtë llogari, deri në një kufi të paracaktuar në kontratë.

Debitim direkt - Është një shërbim pagese për debitimin e llogarisë së pagesës së konsumatorit, ku një transaksion pagese iniciohet nga përfituesi i pagesës, në bazë të pëlqimit që konsumatori i ka dhënë përfituesit të pagesës, ofruesit të shërbimit të pagesave të përfituesit të pagesës ose ofruesit të shërbimit të pagesave të vetë konsumatorit.

Pagesa periodike - Ofruesi i llogarisë kryen transferime të rregullta, sipas udhëzimit të konsumatorit, të një shume fikse parash nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër.

Transferta në nisje brenda Shqipërisë nëpërmjet platformës online - Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet platformës online.

Transferta në nisje jashtë Shqipërisë nëpërmjet platformës online - Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet platformës online.

Transferta në nisje brenda Shqipërisë në degë - Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.

Transferta në nisje jashtë Shqipërisë në degë - Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.

Transferta në mbërritje brenda Shqipërisë – Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një

llogari brenda Shqipërisë.

Transferta në mbërritje jashtë Shqipërisë – Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një llogari jashtë Shqipërisë.

Tërheqja e fondeve në para fizike brenda Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit - Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM brenda Shqipërisë.

Tërheqja e fondeve në para fizike jashtë Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit - Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM jashtë Shqipërisë.

Pagesa me kartë debiti brenda Shqipërisë - Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.

Pagesa me kartë debiti jashtë Shqipërisë - Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.

Pagesa me kartë krediti brenda Shqipërisë - Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.

Pagesa me kartë krediti jashtë Shqipërisë - Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.